YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHBOI NporpamMmu «MapKeTuHr»

(12 - 31 rpyaHa 2022)

BkaXxiTb Kypc Ha sskoMy By HaB4aeTech.
32 Bignosigi

@ | xypc

@ !l kypc
@ Il kypc
@® 'V kypc

BkaxiTb OpiEHTOBHMI BIACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLUiNHIN dopMmi, AKi Bu BigBiganu nig yac

BOEHHOIO CTaHY?

32 Bignosiai

©® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%

40,6%



Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeJOTPMMaHHA 3aKOHY MpO MOBY Mif YaCc HaBYaHHSA B
YHiBepcuTeTi?
32 Bignosigi

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCH

AKLo Bu He Bi,U,Bi,D,yeTe yci 3aHATTA, AKUMU € NPUYHNUHUN I'IpOI'IYCKy?
32 Bignosiai

3animatocb BOSIOHTEPCHKO. .. 3 (9,4%)
Cnyxy B naeax Cun tepur...
Cnyxy y BiicbkoBUX O06p...
MobinizoBaHui / mobinizo...
3HaxomKyCb Ha OKYMoBaHi...
3HaxoKycb Ha TepuTopil...
3Haxo4Kycb 3a KOPOOHOM
Bigsigyto yci 3aHATTA

Hemae cBiTna

OTcyTCTBUNE enekTpmnyecTBa
BinbLwy YyacTuHy Yacy He...
BuMkHeHHSs cBiTna Ta nep...
BiJKMNOYEHHA cBiTNa
Ocobucti npUYmnHm
MpoBnembl co cBeTOM
CBITIO

Mpautoto, YacTo HeMae CBi...
Mato HecTabinbHe iHTepHe...
BigcyTHicTb cBiTna, pobota
BigcyTHicTb cBiTna ta mep...
HEMAE CBITJIA
BigcyTtHicTb cBiTna

YacTo BiACYTHE CBITNO
BigkntoyeHHs enekTpoeHe. ..
BigcyTHicTb cBiTna Ta iHTe...
[MoraHwuin 3B'A30K, BiACYTHI...
BigcyTHicTb cBiTna, 3B'A3Ky

0 (0%)
0 (0%)

0 (0%)

1(3,1%)

2 (6,3%)
3(9,4%)

9 (28,1%)



Y BNAMHyNa BiCbKOBa arpecisi Ha Balue 6axaHHsi NPOAOBXYBaTU OTPMMYBATU BULLY OCBITY?
32 Bignosiai

® Tax
@ Hi

Y ckopuctanucb Bu MOXNUBICTIO NPOATM 6E3KOLUTOBHI KYpCU Ha BiAKPUTUX OCBITHIX

nnatpopmax, Hanpuknag Coursera?
32 signosiai

@ T
@ Hi

84,

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMIiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
32 Bignosigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTiltHo




AK By BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaNOBHEHI AUCUKUNIIHW, B TOMY YUCNi METOAUYHOIO

niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CUCTEMI AMCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?
32 Bignosigi

® T
@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi

) ® H

Yn 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHaApPOA4HOI cniBnpaLi B YHiBepcuTeTi?
32 Bignosiai

® Tak

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

Yun 3apgoBoneHi Bu KoMyHiKauieto 3 BaMun BMKNagayiB nifg yac oCBITHbOro npouecy B nepioa

BOEHHOIO CTa Hy?
32 Bignosiai

@ Tk

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




OUiHiITb po60TY KypaTopa Balloi rpynu 3a 5-T1 6anbHOto WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO
He3a[l0BOJIeHUN 0 5 — NOBHICTHO 3a/10BONIEHNIA)

32 signosiai
30
24 (75%)
20
10
0 (0%) 5 (15,6%)
0 I
1 2 3 4 5

Yu cTuKaeTechb Bu 3 nposiBaMu akafieMidyHOi HegoOBPOYECHOCTI Mif Yac HaBYaHHSA B YHIBEPCUTETI?
32 Bignosiai

@ Hi
@ Ckopile, Hi
@ Ckopilue, Tak

® Tax

Yu gpoTpuMyeTechb Bn Kogekcy akaaemivyHol gobpoyecHocTi YKpAY3T?
32 Bignosigi

@ Taxk, 3BuYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu

]




Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
32 Bignosiai

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignoeicTu

AK Bu oUiHIOETE piBEHb BUKIaAaHHsA MNpu AUCTaHLUInHOMY HaBYaHHI Nig 4ac BOEHHOro CTaHy?
32 BignosBigi

@ Bucokuii
@ [ocrartHin
@ Husbkui

@ CknagHo BianogicTu

AKi pakTopu HaMBINbL CUNBbHO BNMBAOTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CMHXPOHHOMY PeXnMi'y Zoom

Ta acUMHXPOHHOMY peXxumi Ha nnatdopMi Moodle ?...)xHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo foaaTu CBil)
32 Bignosiai

HespyyHuin posknag 3aHATb
BiocyTHICTb enekTpukn
HecTabinbHe iHTEpHET 3'eH. ..
Hwn3bka camoopraHisauia

27 (84,4%)
31 (96,9%)

BigcyTHicTb MoTMBaLi 0 BU. .. 9 (28,1%)
HeuikaBnin matepian 4 (12,5%)

3acTapini nigxogn oo BUKNA. .. 4 (12,5%)

HeBuncokuin piBeHb iHdopma. .. 2 (6,3%)

BnacHa HeBuMcOKa iHpopmal,. .. 1(3,1%)

HepocTynHicTb Yepes BiliCbK. .. 4 (12,5%)

Haskanb 30BCiM HeMae 4acy...
Pocilicbka MoBa B AeAKUX BU...
[eski BUKnagadi Buknagar. ..

1 (3,1%)
1(3,1%)
1 (3,1%)



AKMM YMHOM CTYZIeHTW [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa 06paTu AeKinbka BapiaHTIB)
32 signosiai

Lle nponncaHo y cunabyci abo/Ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHa MOODLE

26 (81,3%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Le Ha
no4aTky 3aHsaTb

20 (62,5%)
Buknapgaui HapatoTs iHbopmaLito

11 (34,4%)
Ha BUMOry

CknagHo signosictu—0 (0%)

Ak6u Bam JoBenocA 06MpaTM CneLl,iaﬂbHiCTb i 3BO 3HOBY, AK 61 B1 BUMHUAN?
32 Bignosiai

@ O6pas 6u YkpOY3T Ta uwo x
cnevyjanbHicTb

@ O6pas 61 iHWy crelianbHicTb B
YrpAY3T

@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKin 3BO Ta iHWwy
creuianbeHicTb




